
 

 

Shrnutí údajů o poskytování informací cizincům za rok 2013 
 

Informování cizinců probíhá třemi hlavními komunikačními kanály, a to telefonicky, 

emailem a prostřednictvím oficiálních webových stránek.  

 

 

1. Telefonní linka (974 832 421, 974 832 418)  

 

V roce 2013 bylo na telefonní infolince vyřízeno 31260 dotazů. V průměru bylo tedy 

zodpovězeno 2605 dotazů za měsíc. Nejvytíženějšími měsícem roku byl duben. Ve srovnání 

s rokem 2012 došlo pouze k mírnému poklesu celkového počtu dotazů, konkrétně o 4 %.  

Nejvíce telefonátů bylo přijato ve 2. čtvrtletí, kdy se na linku obraceli zejména studenti, kteří 

plánovali odjet na letní prázdniny do země původu a kladli dotazy související se svou 

několikaměsíční nepřítomností v ČR.   

 

 
 

V průběhu celého sledovaného období převažovaly dotazy organizačního charakteru, tj. 

obecné dotazy týkající se typu povolení k pobytu či jednotlivých náležitostí žádosti. V průměru 

tvořily 65 % všech dotazů. Druhým nejčastějším typem dotazu byla žádost o poskytnutí  

kontaktů na pracoviště (18 %).  

Dotazy položené v angličtině činily průměrně 1,6 % dotazů. 

 



 

 

2. E-mail (pobyty@mvcr.cz)  

 

V roce 2013 bylo na emailové lince vyřízeno 12376 dotazů. Ve srovnání s rokem 2012 došlo 

k mírnému nárůstu, konkrétně o téměř 6 %. Průměrně byl zodpovězen 1031 dotaz měsíčně. 

Stejně jako v případě telefonní linky bylo nejvíce dotazů přijato ve 2. čtvrtletí, tedy před 

obdobím prázdnin a letních dovolených. Nejméně dotazů pak i v tomto případě připadlo na 

poslední čtvrtletí v roce, tedy období vánočních svátků.   

 

 
 

V průběhu celého období převažovaly dotazy na stav žádosti, popř. urgence; tvořily 

průměrně 41 % emailů. Všichni tazatelé jsou v tomto případě odkazování na naše webové 

stránky, konkrétně na Informace o stavu řízení zveřejňované v sekci Informace pro cizince. 

V průběhu roku nicméně docházelo k postupnému poklesu tohoto typu emailů. Je tedy možné 

usuzovat, že informovanost klientů o vyvěšeném seznamu schválených žádostí se postupně 

zvyšuje.  

 

 

Dotazy položené v angličtině tvořily průměrně 10% dotazů. Největší podíl byl zaznamenán 

ve 3. čtvrtletí, konkrétně průměrně 11,6 %.  
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3. Web (www.mvrc.cz/cizinci)  

 

Hlavní rozcestník Informace pro cizince byl v průběhu celého sledovaného období 3. či 4. 

nejnavštěvovanější sekcí webových stránek Ministerstva vnitra s průměrnou návštěvností 51518 

uživatelů měsíčně. Toto číslo je výrazně vyšší ve srovnání s rokem 2012, kdy byl web 

v průměru navštíven 48052krát měsíčně.  

 

 
 

Přesto dle čtvrtletních průměrů došlo od počátku roku 2013 k mírnému poklesu návštěvnosti, 

který opět, stejně jako v případě telefonické a emailové linky, kulminoval v posledním čtvrtletí. 

Nejvyšší návštěvnosti webu bylo dosaženo v lednu (65940 uživatelů), následoval březen a říjen. 

Naopak nejnižší návštěvnost byla zaznamenána v prosinci.  
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